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Конец второго и начало третьего тысячелетий характеризуются нарастающими социальными и экологическими катаклизмами. Случайно это или закономерно? Если закономерно, то как  смягчить эти потрясения?

Ответ на вопросы можно получить на границе, разделяющей научные и трансцендентные (религиозные) знания, отличающиеся  методологией их получения: в первом случае – от частного к общему, а во втором – от общего к частному. Сделать это возможно, познав сущность материи, в том числе  человека и общества. Наука и религия  подошли к этой границе: наука – на основе развития квантовой теории поля, а религия – научного подтверждения забытых древних знаний.

На основе результатов  исследований  процесса нелинейно-дисперсионного взаимодействия волн на поверхностях гидросферы и литосферы раскрывается посредством интуиции единство религии и науки, а соответственно и Мироздания на данном этапе его  самоорганизации. 

1. О  ПРОЦЕССЕ  ПОЗНАНИЯ  БЫТИЯ

Отличие понятий и следствие.  Несовместимость научных и трансцендентных знаний  объясняется процессом самоорганизации  познания Бытия, к постижению которого приближается современная наука.  

Философская наука под Бытием понимает «независимое от сознания существование материи»  [ 1 ].  Религия же  рассматривает Бытие как «внутреннюю суть происходящих процессов в Мироздании»  [ 2]. Поэтому и философское понятие Знания, как «проявленный практический результат познания действительности, верное ее отражение в мышлении человека»        [1], принципиально отличается от трансцедентного, рассматривающего Знание как «результат процесса мышления,  который способно вместить сознание индивидуума в конкретной эволюционной точке Бытия»  [3].   Отличие рассматриваемых понятий является как бы движущей силой процесса  самоорганизации познания Бытия, т.е. эволюции. 

Перевернем страницы истории к началу  первого тысячелетия. Иисус был непримирим  к книжникам и фарисеям. Он осуждал их за лицемерие, называя «глупцами» и  «поводырями слепыми». Критиковал их за то, что они «пренебрегли более важными делами Закона – справедливостью, милосердием и верностью». А ведь эти категории Бытия и являются связующим звеном между религией и наукой.  Следовательно, сущность человека, проявляемая через его сознание, есть  Триединство, воплощенное в Законе Мироздания. 

К Триединству (к Троице) приводятся все Знания и этот принцип, забытый относительно научного знания, был нам передан всеми религиями – бессознательными хранителями Знания и Мудрости древних цивилизаций. 

Не случайно  первая книга Ветхого Завета Библии названа «Бытие», а последняя и самая сложная в осознании книга Нового Завета – «Откровение». Обе книги Библии [2] – акт творческого озарения их авторов. Глубина проникновения в тайну Священного  Писания в результате тщательного его изучения и размышлений над сущностью Бытия раскрывает сакраментальный смысл представления  древних  о Мироздании. Поэтому постижение сакральной  геометрии, древней истории, естественных наук и современных экологических проблем ведет к пониманию, почему мир таков, каков он есть, и что мы должны сделать с самими собой, чтобы сохранить и улучшить его.

Концепция процесса. Трудности восприятия сознанием  научных и религиозных знаний как единого целого возможно объяснить одновременно существующим видимым и невидимым многоуровенным устройством Мироздания, к пониманию которого приближается сознание человека путем накопления знаний. Лидирующее место  в эволюционном процессе занимает зарождающаяся  новая наука – психофизика, работающая с тонкой для восприятия человеческим сознанием материей (психической). Эта субстанция создает гравитационное (информационное) пространство и связывает им все миры в единое целое, которое образно  можно представить в виде сувенира - русской матрешки, самая маленькая из которых  как бы является первоисточником  света, т.е. Творцом, а остальные – Творцами согласно  их иерархии (специализации).

Все известные науке волны по своей природе являются гравитационными - информационными. Из них в творческом процессе самоорганизации создаются сущности, каждую из которых следует рассматривать как структурный элемент материальной системы.

Материальная система (Мироздание) рождается из коллективного сознания сущностей на основе опытных (научных) знаний, а так же знаний, получаемых из информационного пространства  интуитивным мышлением.  Самотворение осуществляется  с участием Вселенского Разума посредством нелинейно-дисперсионного взаимодействия гравитационных волн соседствующих волновых миров.

При взаимодействии гравитационных волн рождаются новые сущности и сопутствующие им миры.  Совершенная сущность представляет собой открытую колебательную систему с бесконечно большим числом степеней свободы и двумя уравновешенными (гармоничными) структурами головного мозга в виде левого и правого полушарий, принимающих и генерирующих гравитационные волны необходимой для Мироздания частоты.

2.   НАУЧНОЕ  ОБОСНОВАНИЕ  КОНЦЕПЦИИ

Отличие  понятий и следствие. Причиной рождения предлагаемой концепции строительства  Мироздания является  отличие научных понятий гравитационных волн, обострившееся в настоящей период развития материи, характеризуемый ее «переходом от стихии воды к стихии воздуха», т.е. к вибрациям меньшей частоты [3].


Так, в теоретической физике под этим термином понимаются «волны, свободно распространяющиеся в пространстве со скоростью света и представляющие переменное гравитационное поле»  [1].  В экспериментальной же физике  – «волны в стратифицированной сплошной среде или на поверхности раздела сред в заданном гравитационном поле»  [4]. Здесь нет ограничений скорости распространения волн. Следовательно, эти принципиально отличающие научные понятия гравитационных волн делят  мир как бы на внешний (Космический) и внутренний (Земной), оставляя Человека за их пределами. 


Научное открытие  С.Э. Шнолем   феномена макроскопических флуктуаций  в физических процессах    [5]  убедительно доказывает неправомерность разделения понятия гравитационных волн для условий Космоса и Земли. Следовательно, общую теорию относительности                А. Эйнштейна необходимо дополнить единой теорией гравитационных волн, т.к.  в существующей неопределенности понятий теряется суть изучаемых явлений. Это признает и наука, отмечая, что «несмотря на различную природу, все волны подчиняются общим закономерностям» [1].


Квантовая теория поля обходит эту проблему статистическим путем так же, как и спектральное направление в изучении движения жидкостей и газов. 

Научное  обоснование. Современная теоретическая физика приближается к точному решению волновых уравнений  А. Эйнштейна на основе теории физического вакуума, представляемого торсионными полями  [6], теории с  дополнительными измерениями в виде мембран, на каждой  из которых реализуется обычное плоское пространство-время Менковского  [7] и др.


Экспериментальная  наука  (океанология)  давно подошла к многоуровенной интерпретации физических миров. Так, метод суммарных импульсов, разработанный В.В. Лонгиновым в 1960 году  [8] позволил установить принцип самоорганизации двух сфер – гидросферы и литосферы. Определяющую роль в их самоорганизации имеет гидросфера, а над ней – атмосфера и т.д.  Форма волновых колебаний поверхности воды определяет направление перемещения донных наносов и сортировку на подводном береговом склоне по крупности и по форме. 


Открытия института Океанологии за последнее десятилетие заставляют пересмотреть фундаментальные научные знания о нашей планете. Так, доказано, что Земля не является мертвым монолитом – она вся в движении. Движения имеют место не только в ее атмосфере, гидросфере и литосфере, но движутся и ее континенты. Биологическая жизнь имеет место не только на земле вблизи поверхности воды, но и на самых больших глубинах, где с точки зрения ортодоксальной науки жизнь невозможна. Здесь имеет место не только биологическая, но  и минеральная жизнь, например, в виде ферро-марганцевых конкреций, подобных по форме многослойным сферам в виде русской матрешки. 


Разработанный академиком РАЕН Г.П. Грабовым  принцип [9] представления времени как формы пространства, а так же его открытие [10] «воспроизводящих саморазвивающихся систем, отражающих внешние и внутренние  области многообразия создающих сфер», подводят Человечество к осознанию единства науки и религии на основе нового знания. Так, многочисленными экспериментами Г.П. Грабовой показал «возможность восстанавливать любую материю из набора «случайных» событий в любом интервале времени, что означает нелогичность любого разрушения». Открытие же «позволяет реализовать любые направления сознательного развития по принципу самопостижения с применением метода ортодоксальной математики». Следовательно, научные достижения Г.П. Грабового показывают, что люди по своим возможностям являются богами.

3. ОБРАЗНОЕ  ПОЗНАНИЕ  БЫТИЯ 

Непостижимая тайна Мироздания лежит, образно говоря, на поверхностях воды и дна.

Человека всегда привлекало к себе наблюдение за волнами во время шторма. Зародившиеся  в море двухмерные волны по мере выхода из зоны действия ветра перестраиваются в трехмерные. С уменьшением глубины при продвижении к берегу они снова становятся двухмерными. Широкополосные частотный  и угловой волновые спектры постепенно сужаются под воздействием  нелинейно-дисперсионного процесса и принимают у самого берега определенную форму  [11]. Гребни волн, догоняя впадины, с шумом опрокидываются, образуя вихревую структуру в виде гравитационной волны перемещения (бора).  Вода насыщается пузырьками воздуха и,  как бы закипая, изменяет свои  структурные и физические свойства. При пологом дне этот  турбулентный процесс повторяется многократно, а при крутом – быстро подобно коллапсу.  Волны прекращают свое существование и в виде поступательного турбулентного потока накатываются на берег, РАЗРУШАЯ ЕГО. На всем пути движения волн средняя величина их периода (или частоты) не изменяется, что позволяет рассматривать данное волнение как материальную систему, т.е. сущность.

В процессе трансформации волн рождаются качественно новые волны на воде, на поверхности дна, на самом берегу. Новые волны на воде незаметны на глаз. Они представляют  длиннопериодные колебания уровня воды в виде прибойных биений, из которых формируются разрывные циркуляционные струи в виде течений  [12]. Течения переносят  песок и гальку, и этим изменяют рельеф дна и пляжа, который в свою очередь оказывает влияние на волны. На дне образуются песчаные валы  в виде рифилей, гряд и подводных валов,  а на берегу – волны в виде надводных баров и фестонов. 

Образы волн на поверхности воды и дна имеют прямое отношение к процессу познания  Бытия любой материальной системой. Так, трехмерная форма волны соответствует условию ее свободного движения, проявляющемся в увеличении многообразия волн. Это творческий процесс, в котором дисперсия преобладает над нелинейностью.  В зоне же действия ветра или подводного склона преобладает нелинейный процесс, поэтому волны из трехмерных становятся двухмерными.  Здесь теряется свобода их движения, но зато происходит концентрация энергии на основной энергонесущей частоте до определенного предела, при котором волны разрушаются, перерождаясь в струйные течения.  Одномерная форма течения аналогична порывам  ветра, вызвавшего волнение на воде. Теперь уже течение воды генерирует песчаные волны на дне и т.д.

Из примера видно, что миры (сферы) общаются друг с другом посредством гравитационных волн. Следовательно, диалог материальных систем на основе нелинейного-дисперсионного взаимодействия определяет процесс Бытия. Задача о трансформации гравитационных волн в прибрежной зоне моря решена в рамках модифицированной нелинейно-дисперсионной модели [13]. Модель позволяет выполнять исследования как до разрушения волн, так и в прибойной зоне.

4. ДРЕВНИЕ  ЦИВИЛИЗАЦИИ О МИРОЗДАНИИ

И БЫТИЕ

Что лежит в основе нелинейно-дисперсионного процесса

взаимодействия материальных систем,  к постижению которого приближается теоретическая физика? 


Ответ на этот вопрос дают древние цивилизации периода неолита, оставившие после себя  сохранившиеся до сих пор грандиозные  сооружения. Это Великие пирамиды в Гизе (Египет), национальный духовный центр в Англии – Стоунхендж на равнине Солсбери и захоронение  в Ньюгрендже (Ирландия).


Период неолита (от 8 до 3 тыс. до н.э.) «характеризуется переходом от присваивающего хозяйства (собирательство, охота) к производящему» [1]. Ученые установили, что сооружения имели как культовое, так и научное назначения. Они по сути являлись точными астрономическими приборами. Жрецы использовали наблюдения за движением звезд и планет для своих целей. Однако, для ученых остается загадкой смысл рисунков, запечатленных на стенах этих сооружений.


На рис. 1 показана предлагаемая интерпретация древних изображений как бы характеризующих единство Мироздания и Бытия. Предполагается, что  субстанция (вода) представляет собой монополи противоположных направлений вращения, характеризующих мужское и женское начала.  Под воздействием  тяготения (любви) они образуют диполи, которые изображены на древних рисунках.  Диполи  (первые гравитационные волны) являются первотворцами видимого и невидимого Мирозданий.  По форме они соответствуют спиралям галактик, которые аналогичны двум отражающим свет поверхностям: светлая –  литосфера (плотная материя), а темная – гидросфера (тонкая материя). Становится понятным механизм структурирования  вещества из антивещества, и, наоборот,  если вернуться к представленному выше процессу трансформации волн на береговом склоне, сопровождающемуся разрушением или образованием суши.  Здесь открывается тайна образования биосферы. Все свойства материи в процессе ее структурирования вероятно определяются асимметрией  волн  [14],  а соответственно и формой спиралей и сфер. Как спирали, так и сферы образуются из монополей. На рис. 2 показана модель гравитационной волны, на основе которой разработаны методы расчета ее асимметрии и трансформации  на береговом склоне [12, 14].


Интереснейшие материалы научных исследований доисторических памятников на основе сакральной геометрии, древней истории и естественных наук представил Друнвало Мельхиседек [15]. Он показал, что пропорции человеческого тела, особенности человеческого сознания, размеры и удаленность звезд, планет, спутников, и даже того, что создано человечеством – все берет  свое начало в прекрасном божественном образе Цветка Жизни, создаваемом по нашему мнению трансформацией гравитационных волн.
Современная философская наука открывает путь к постижению непостижимого на основе аналогий как метода познания единства феноменального и ноуменального. В монографии  Н.А. Лазарева  [16]  представлен опыт интеграции естественно-научного, религиозного и философско-метафизического знаний. Глубокий философский смысл заключен в эпиграфе к этой книге: «Вглядываясь в видимое, увидишь невидимое; поняв невидимое, познаешь видимое, поскольку все, что есть в тебе, есть вне тебя».  

5. ПОНЯТИЯ ОСНОВ БЫТИЯ И МИРОЗДАНИЯ


Для восприятия сознанием Вселенского Разума, воплощенного в Библии, приведем библейско-научные определения понятий основ  Бытия и Мироздания. 

«Дерево познания добра и зла»  (материя) * - это объективная самоорганизующаяся реальность двух равновесных по энергии  в каждый рассматриваемый момент времени неразрывно связанных физических начал – духа (плазмы) и плоти (вещества), стремящихся к совершенству (гармонии). В несовершенном мире гармония достигается  путем противоборства добра и любви (тяготения) со злом и обманом (инерцией). Равновесное состояние  невидимого духа и  видимой плоти  поддерживается в процессе Бытия  (эволюции) посредством Святого Духа (гравитационных волн). 

Современной науке известны следующие типы  материальных систем и сопутствующие им структурные уровни материи: элементарные частицы и поля,  молекулы, макроскопические тела различных размеров, геологические  системы, планеты, звезды, внутригалактические системы, Галактика, системы галактик; особые типы материальных систем – живая материя и социально-организованная материя – общество  [1]. 

Дух  (плазма) – это развивающееся невидимое  физическое образование  (тонкая материя), отличающееся от  видимого вещества (плотной материи) большим числом степеней свободы, проявляющемся  в его форме, а соответственно малым количеством  волновых прерывистых образований.

Святой  дух (гравитационная волна) – это равновесное по энергии физическое пространство с бесконечно большим числом степеней свободы и только двумя вихревыми прерывистыми образованиями, вращающимися в противоположных направлениях (см. рис. 1б и 2а). Представляет собой совершенный духовный механизм, посредством которого материальные системы приводятся в равновесное по энергии состояние. 


Дерево  жизни (гравитационная струя) – это совокупность переменных физических полей  в виде струи – туннелей (см. рис. 1в) в каждый рассматриваемый момент времени, взаимосвязанных условием обеспечения в пространстве-времени наименьшей удельной энергии посредством гравитационных волн. 


Господь Бог (Вселенский Разум – Энергия) – это самоорганизующийся процесс познания  Бытия, воплощенный в Законе Мироздания и обеспечивающий вечную  жизнь материи путем перерождения физических полей в вещество и наоборот, - вещества в физические поля посредством гравитационных волн.

* Здесь и далее по тексту в скобках приводятся предлагаемые современные определения библейских символов.

Планеты Солнечной системы, на гравитационных сферах, аналогичных, например, земной гидросфере, следует рассматривать в качестве духа или плоти в зависимости от степени взаимодействия генерируемых ими волн с гравитационным пространством, создаваемым вращением самой звезды. Ближайшие к Солнцу планеты можно считать плотью системы, а удаленные – ее духом (плазмой).  Здесь имеет место аналогия со строением атома. Образования же в виде земных оболочек и медленно движущихся земных континентов аналогичны строению ядра атома. Такой подход логичен к рассмотрению любой  другой материальной системы, в том числе к человеку и обществу. 


Все материальные системы неразрывно связаны обратной связью.  Любое изменение в одной из них автоматически влечет за собой соответствующие изменения во всех сопутствующих системах с некоторой задержкой во времени.

Представленные понятия основ бытия и Мироздания позволяют открыть суть Библии, являющейся величайшим научным достижением Вселенского Разума.

ЗАЛЮЧЕНИЕ

Универсальный совершенный Закон Мироздания определяет состояние материи в каждой конкретной точке спирали гравитационной волны (от галактической до ДНК) в соответствии с накопленными в процессе эволюции Знаниями, определяющими сознание индивидуума.

Сознание расширяется до определенного предела, после которого сбрасывается шелуха ненужных знаний и индивидуум возвращается к истинному «Я», т.е. к центру спирали, который и есть Бог – беспредельная любовь (первоисточник света).

Закон Мироздания и процесс Бытия представлены Вселенским Разумом в Библии и с ним необходимо соизмерять свои деяния с целью уменьшения социальных и экологических потрясений.
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